
Ata da Centésima Vigésima Primeira Sessão Ordinária da 15ª Legislatura 

realizada no dia 25 de março de 24, no Plenário da Câmara Municipal de Balsa 

Nova, sob a Presidência do Vereador Nélio José Chiquito. A Sessão teve início 

às 19h00, além do Presidente, contou com a presença dos Vereadores Adalton 

Portela Franco, Clever Aparecido Iavolski Poletto, Ernani Bubniak, João Carlos 

da Luz, Jocemir Fávaro, Joel Bathke, Valmir José Matozo e Vereador Reinaldo 

José Franco Filho. O Presidente Nélio José Chiquito solicitou ao Secretário 

Vereador Ernani Bubniak, que realizasse a leitura da ata da sessão anterior. 

Colocado em votação a ata foi aprovada por unanimidade. No EXPEDIENTE 

Leitura do ofício nº 088,089/2024 do Executivo Municipal, em resposta ao 

Legislativo. Leitura do ofício nº 090/2024 do Executivo Municipal, que 

encaminha o Projeto de Lei nº 014/2024. Leitura do Projeto de Lei nº 014/2024, 

do Executivo Municipal. Leitura do Parecer nº 04/2024 da Comissão de Justiça 

e Redação. Leitura da Indicação nº 027,028,029,030,033,034/2024, de autoria 

do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com apoio do Vereador Jocemir 

Favaro. Leitura da Indicação nº 031,032/2024, de autoria do Vereador Jocemir 

Fávaro, com o apoio do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto. ORDEM DO 

DIA Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 012/2024, do Executivo 

Municipal, cuja súmula “Altera disposições da Lei nº 222, de 06 de maio de 1991, 

conforme especifica”. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes.  

Única discussão e votação para o pedido de tramitação em regime de urgência 

do Projeto de Lei nº 014/2024 do Executivo Municipal. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação do Parecer 04/2024 

da Comissão de Justiça e Redação, referente ao Projeto de Lei 013/2024, do 

Executivo Municipal. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. 

Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 013/2024, do Executivo 

Municipal, cuja súmula “Altera disposições da Lei nº 1249, de 06 de abril de 2022, 

conforme especifica. Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. 

Unica discussão e votação da Indicação nº 027/2024, de autoria do Vereador 

Clever Aparecido Iavolski Poletto com apoio do Vereador Jocemir Favaro, que 

indica ao Executivo o cumprimento da lei quanto a colocação do tutor para 

acompanhamento de aluno em sala de aula na escola Mario Faraco. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação da 

Indicação nº 028/2024, de autoria do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto 



com apoio do Vereador Jocemir Favaro, que indica ao executivo explicação para 

o motivo de existir operador e maquina parada no pátio da prefeitura. Colocado 

em votação foi aprovado por todos os votantes. Unica discussão e votação da 

Indicação nº 029/2024, de autoria do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto 

com apoio do Vereador Jocemir Favaro, que indica ao executivo colocação de 

lixeira comunitária na região do 39 próximo ao Restaurante do Aristides. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e 

votação da Indicação nº 030/2024, de autoria do Vereador Clever Aparecido 

Iavolski Poletto com apoio do Vereador Jocemir Favaro, que indica ao executivo 

ampliação do transporte escolar que faz a linha da Rua Domingos Poletto. 

Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Única discussão e 

votação da Indicação nº 031/2024, de autoria do Vereador Jocemir Favaro com 

apoio do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto, que indica ao executivo 

melhorias no calçamento das ruas Sabina Serra Reiceto e também a rua Dinarte 

de Almeida Garret, na região do São Luiz do Purunã. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 

032/2024, de autoria do Vereador Jocemir Favaro com apoio do Vereador Clever 

Aparecido Iavolski Poletto, que indica ao Executivo retirada das cabeceiras de 

bueiro a Rua João Bertoja Filho. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 033/2024, de autoria do 

Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com apoio do Vereador Jocemir 

Favaro, que indica ao executivo pedido de manutenção da Rua Emilio Custódio 

na região do Bugre.  Vereador Clever diz que moradores da região o procuraram 

já que fizeram o pedido de manutenção junto a secretaria de obras, mas não 

foram atendidos, pedindo também que quando realizarem o serviço passem 

também o rolo para melhorar a compactação.  Colocado em votação foi aprovado 

por todos os votantes. Única discussão e votação da Indicação nº 034/2024, de 

autoria do Vereador Clever Aparecido Iavolski Poletto com apoio do Vereador 

Jocemir Favaro que indica ao executivo pedido de manutenção da Rua Otavio 

Pinto próximo ao cruzamento com a rua Olivio Vieira Cardoso região dos 

Mineiros. Vereador Clever relata que pedido já foi atendido pedindo então seu 

arquivamento.  Colocado em votação foi aprovado por todos os votantes. Nas 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS Vereador Favaro pergunta se oficio 089/2024 lido 

na sessão refere se ao pedido feito sobre o plano de cargos e salários dos 



servidores. Vereador Ernani diz existir uma comissão formada por funcionários 

do município e membros do sindicato para estudo técnico adequado. Vereador 

Favaro pede indicação para roçada nas estradas do tamanduá e estrada da 

Thalia na região do São Luiz do Purunã. Fala também quanto ao descaso por 

parte da Copel onde novamente devido à chuva houve nova queda de energia 

em alguns pontos do município sendo esse acontecimento na quinta-feira e 

somente resolvido na sexta feira afetando moradores e empresários da região e 

que ele mesmo ficou sem energia novamente no sábado em sua residência. 

Pede indicação para substituição de registro de chuveiro no vestiário do São Luiz 

do Purunã sendo este o causador de vazamentos citados na sessão anterior. Diz 

também que a praça de pedágio já deu início as cobranças pedindo solução aos 

moradores da região do São Luiz quanto a isenção de tarifas. Vereador Clever 

pede indicação para que o município interceda junto ao governo do estado para 

afastamento do professor do Colégio Ângelo Gequelin, o qual vitimou fatalmente 

um morador do mesmo bairro recentemente. Relata ter recebido reclamações de 

moradora da Rua Arlindo kiló onde funcionários da prefeitura durante a limpeza 

de bueiro acabaram por deixar terras em frente a sua residência passando a 

moradora toda a tarde limpando pedindo maior fiscalização por parte do 

departamento de obras. Pede também envio de indicação ao diretor de esportes 

quanto ao início de campeonatos nos campos do município sendo este cobrado 

por atletas e pessoas as quais gostam do esporte. Referente ao oficio 088/2024 

o Vereador Ernani reforça que o ministério público se diz favorável ao pagamento 

da dívida e que em 2017 o então prefeito contratou uma empresa para apurar se 

o valor devido era o correto e que essa apontou favorável ao pagamento, fala 

também que quanto mais longe se pagar a dívida melhor mais que isso acaba 

ocasionando juros e correções. Fala também que o pagamento dessa dívida não 

surgiu dos vereadores e que o ministério público vê vantagem para o município 

quanto ao pagamento. Nada mais havendo o Senhor Presidente marcou 

próxima Sessão Ordinária para o dia 01 abril de 2024, as 19h00. Em seguida, foi 

encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente ata, após lida e achada 

conforme, é assinada pelo Presidente e pelos demais vereadores presentes, 

contendo uma exposição dos acontecimentos na Sessão, nos termos do Art. 93 

do Regimento Interno desta Casa de Leis. 

 


